

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА ХАБАРОВСКИХ АРТИСТОВ

Как давних и добрых друзей, встречали трудящиеся Владивостока приехавших вчера к нам в город на гастроли артистов Хабаровского государственного театра музыкальной комедии.

На перроне Владивостокского вокзала, где ожидалось прибытие поезда с хабаровчанами, собрались представители общественности города с букетами цветов.

Подходит поезд. Гости выходят из вагонов.

— Мы рады приветствовать вас, дорогие хабаровчане, в нашем Владивостоке, только что отметившем свой столетний юбилей, — говорит, открывая митинг, начальник краевого управления культуры Н. В. Рязанцев.

Слово предоставляется секретарю Владивостокского городского

комитета КПСС Д. П. Белых.

— Артисты вашего театра, — говорит он, — любимы нашим зрителем. Ваш театр приезжает к нам на гастроли не в первый раз. До новых же добрых встреч вам — с нашими зрителями, а нам — с вашими спектаклями!

От имени моряков-тихоокеанцев с теплыми словами обращается к прибывшим А. П. Корабельников. Он приглашает гостей побывать на кораблях Тихоокеанского флота, встретиться с матросами и командирами и выражает уверенность, что продолжение знакомства будет приятным.

От имени работников искусства города горячий привет артистам Хабаровского театра передает заслуженный артист республики Н. В. Крылов.

— Мы очень тронуты теплым приемом, оказанным нам, — говорит в ответном слове художественный руководитель театра народный артист Таджикской ССР и заслуженный артист Узбекской ССР Л. Н. Ицков. — Мы рады также, что попали во Владивосток почти в те самые дни, когда он праздновал знаменательное событие — свое столетие. В этом году мы привезли к вам несколько новых спектаклей, думаем, что они встретят у вас хороший прием.

Сегодня Хабаровский театр музыкальной комедии начинает свои гастроли в нашем городе.

На снимке: приехавшие артисты на перроне Владивостокского вокзала.

Фото Л. Беляева.

